



## Двое несовершеннолетних подозреваются в совершении грабежа



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении двух 16-летних жителей города Орла, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По данным следствия, 5 сентября 2017 года подозреваемые, находясь в районе улицы 1-я Пушкарная города Орла, подошли к незнакомому молодому человеку, после чего нанесли ему несколько ударов руками и пустой стеклянной бутылкой в область головы, от которых потерпевший дезориентировался и упал на землю. Злоумышленники, воспользовавшись состоянием потерпевшего, забрали у него два сотовых телефона общей стоимостью 12 тысяч рублей. Похищенным имуществом подозреваемые распорядились по своему усмотрению.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1176095>